



CONSILIUL NAȚIONAL AL PERSOANELOR VÂRSTNICE
Str. George Vraca, nr. 9, etaj 1, sector 1, cod 010146, București
tel: (004) 021 312 44 31, fax: (004) 021 312 44 45, e-mail: cnpvro@yahoo.com, web-site: www.cnpv.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Pentru a răspunde necesității privind **realizarea dialogului social dintre organizațiile milioanei de pensionari și instituțiile centrale de stat**, în martie 2000 Parlamentul a adoptat Legea nr.16 privind organizarea și funcționarea Consiliului Național al Persoanelor Vârstnice (C.N.P.V.).

Consiliului național al organizațiilor pensionarilor și persoanelor vârstnice, în colaborare cu Institutul Național de Statistică, a organizat, în data de 26 Februarie 2018, o întâlnire a plenului Consiliului, în cadrul căreia au fost prezentate și dezbătute următoarele: Situația demografică din România – perspective viitoare, o informare privind activitatea din ultima perioadă a Consiliului național, acțiuni care vor fi întreprinse în 2018 de Consiliul național și consiliile județene ale organizațiilor pensionarilor, precum și bugetul de venituri și cheltuieli pentru 2018, și de asemenea execuția bugetară pentru exercițiul financiar al C.N.P.V.

La întâlnire a participat ministrul Muncii și Justiției Sociale, doamna **Lia Olguța Vasilescu**, care a prezentat principiile reglementărilor conținute de noua lege a pensiilor publice, care va fi aprobată în acest an.

În partea a doua a reuniunii au avut loc ample dezbateri de interes major pentru pensionari, precum: propuneri pentru noua lege a pensiilor, valoarea punctului de pensie, accesul pensionarilor la serviciile de sănătate și medicamente etc.

La ședința Plenului Consiliului național al organizațiilor pensionarilor și persoanelor vârstnice au fost prezenți: 42 de președinți ai Consiliilor județene ale organizațiilor pensionarilor și persoanelor vârstnice, 8 președinți ai federațiilor naționale ale organizațiilor pensionarilor din România; 6 secretari de stat din cadrul următoarelor ministere: Ministerului Muncii și Justiției Sociale, Ministerul Economiei, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Ministerul Finanțelor Publice, Ministerul Sănătății și Ministerul Culturii; 4 președinți din partea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, Institutul Național de Statistică și Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități.

Lucrările reuniunii au fost conduse de președintele Consiliului Național al Persoanelor Vârstnice, Preda Nedelcu.